الإختبار الأول : (الفيزياء للصف الثالث الثانوى )[طبقا للمواصفات ]         ( الزمن 3ساعات)
أجب عن خمسة أسئلة ممايأتى:

         السؤال الأول : 

أ- أختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس : 

1- النسبة بين المسافة التى يتحركها المكبس الصغير إلى المسافة التى يتحركها المكبس الكبير فى المكبس الهيدروليكى         ( أكبر من – أقل من – تساوى ) الواحد الصحيح 
2- النسبة بين تردد النغمة الفوقية الرابعة إلى تردد النغمة الفوقية الثالثة هى  ( 4/5-   5/4-  3/4-  4/3  )
3- النسبة بين الطول الموجى للإلكترون المنتقل من مستوى الطاقة الثانى  L  إلى مستوى الطاقة الأول K  والطول الموجى للإلكترون المنتقل من المستوى الخامس O إلى المستوى الأول K  ( أكبر من – أقل من – تساوى ) الواحد الصحيح 

4- النسبة بين متوسط طاقة حركة جزئيات غاز الهيدروجين عند درجة 30 سلزيوس إلى متوسط طاقة حركة جزئيات غاز النتروجين عند نفس الدرجة ( أقل من – أكبر من – تساوى ) الواحد الصحيح 
ب- وضح برسم كامل عليه البيانات تركيب الأنبوبة المستخدمة لتوليد الأشعة السينية 0 ثم أذكر خصائص الأشعة السينية 
ﺟ-فى الشكل المبين إذا علمت أن 

   قطر الأنبوبة عند A = 50 cm  

  ونصف قطر الأنبوبة عند D = 15 cm 
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  وقطر الأنبوبة عند B  = 20 cm  وقطر الأنبوبة عند C = 16 cm 

أحسب كل من : 1- معدل دخول الماء عند A إذا علمت أن سرعة دخول الماء عند A = 2m/s 

      
2- سرعة الماء عند C و عند D إذا علمت أن سرعة الإنسياب عند B = 4m/s 
السؤال الثانى : 

أ- ماهى النتائج المترتبة على كل مما يأتى:
1- وضع مغناطيس دائم فوق قرص من مادة فائقة التوصيل يمر به تيار كهربى 

2- قذف جسيمات ألفا على شريحة رقيقة من الذهب 
3- إلتصاق بلورة من النوع n مع بلورة من النوع P  
4- عند سقوط ضوء أبيض على منشور فى وضع النهاية الصغرى للإنحراف 
ب- أشرح تجربة عملية لتوضيح العلاقة بين حجم غاز ودرجة حرارته عند ثبوت الضغط وبين كيف يمكنك إستنتاج قيمة الصفر المطلق 0مع كتابة تعريفا له 0

ﺟ- ملف لولبى قلبه من الهواء معامل نفاذيته  4Л x10-7 web/Am  وطوله 10 cm  ويحتوى على 700 لفة ومساحة مقطعه 10 cm2  ويمر به تيار شدته 2 A أوجد : 
    1- كثافة الفيض عند نقطة داخله على محوره 

    2- مقدار ق0 د0ك  المستحثة إذا إنعدم التيار فى01 s  . 0.
    3- معامل الحث الذاتى 

السؤال الثالث : 

أ- أذكر الفكرة العلمية لكل مما يأتى مع ذكر إستخدام واحدا :
1- الميكروسكوب الإلكترونى        2- المحول الكهربى 

3- فرن الحث                           4- الجلفانومتر ذو الملف المتحرك
ب- أستنتج نظريا العلاقة بين قوة دفع السائل للجسم ووزن السائل المزاح 
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     أذكر نص القاعدة التى تثبت ذلك    

ﺟ- مول من غاز الهيدروجين يشغل إناءا مكعب الشكل طول ضلعه 10 cm  عند  27 0C احسب ضغط الغاز على جدران الإناء 
  علما بان المول من الهيدروجين 0.002 kg  وعدد أفوجادرو 6.023x1023  وثابت بولتزمان 1.38x 10-23 جول / كلفن
السؤال الرابع : 

أ- علل لكل مما يأتى : 
1- تستخدم مواد فائقة التوصيل فى صناعة هوائى الأقمار الصناعية 

2- عند تحرك جسم صلب فى سائل يفقد جزء من كمية تحركه

3- تدريج الأوميتر عكس إتجاه تدريج الأميتر
4- ظهور خطوط مظلمة فى الطيف الشمسى تعرف بإسم خطوط فرونهوفر 
ب- قارن بين : 
   1- الدينامو والموتور من حيث الإستخدام 

   2- الوصلة الثائية والمقاومة من حيث التوصيل عند إنعكاس الجهد 
   3- الموجة الطولية والموجة المستعرضة من حيث الطول الموجى 
   4- الأجهزة التناظرية والأجهزة الرقمية من حيث فكرة العمل 

ﺟ - 1- أذكر نظرية عمل الليزر

   2- فى تجربة يونج سقط ضوء أحادى اللون طوله الموجى 5000 A على شق مزدوج وكانت المسافة بين الفتحتين المستطيلتين 2m m  وكانت المسافة بين الشق والحائل المعد لإستقبال الهدب 1 m أحسب المسافة بين هدبة مضيئة وهدبة مظلمة تالية
السؤال الخامس : 

أ- أذكر الكمية الفيزيائية الى تقاس بها كل مما يأتى  وأكتب الوحدة المكافئة لكل منها

1- J / m3    2 -   C/ S      3-  Weber / m2       4- Henry
ب- أكتب العلاقة الفيزيائية ومايساويه الميل لكل مما يأتى : 
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  Lطول سلك مستقيم                                          h بعدنقطة عن سطح سائل

يمربه تيار
0α زاوية الإنحراف

                                    فى منشور رقيق

ﺟ-1-أرسم  بوابة OR يتلوها بوابة NOT وأستنتج جدول التحقيق 

  2 – اوجد قراءة الأجهزة فى الدائرة المبينة
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    والمفتاح مفتوح – والمفتاح مغلق 

السؤال السادس : 

أ- ماهى العوامل التى يتوقف عليها كل مما يأتى : 

1- قوة اللزوجة         2- كثافة الفيض المغناطيسى عند نقطة تبعد عن سلك يمر به تيار مسافة d

3- القوة الدافعة المستحثة المتولدة فى سلك يتحرك بين قطبى مغناطيس 

ب- أذكر الشرط اللازم لكل مما يأتى : 

1- الحصول على موجة موقوفة 

2- الحصول على إنبعاث مستحث

3-لحدوث التداخل البناء فى الصوت 

ﺟ- مولد كهربى بسيط كانت العلاقة بين زاوية دوران الملف من بدء الحركة مع   ق0د0ك المستحثة اللحظية كما هو مبين فى الجدول التالى 
	زاوية الدوران θ
	0
	30
	60
	90
	120
	150
	180

	ق0د0ك المستحثة ( فولت )
	0
	100
	173.2
	200
	173.2
	100
	0


1- أرسم هذه العلاقة بيانيا 

2- أوجد تردد الملف إذا كان الزمن الذى أستغرقه الملف خلال  هذا التغير 10 مللى ثانية 

3- القيمة الفعالة للقوة الدافعة المتولدة 

